





## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ Элитная лига

Сообщаем статистику  
ранее проведенных игр:

11-12 февраля

«Кристалл» (Электросталь) -

«Сибирь» (Новосибирск)

- 3:2 (1:1, 1:0, 1:1). Шайбы:  
И.Шевцов (7), С.Селютин (35),  
А.Сидляров (В.Хамракулов, 50) -  
Д.Затонский (9), И.Храмцов (А.Бауэр,  
51);

- 1:3 (1:0, 0:3, 0:0). Шайбы:  
С.Саломатин (Д.Вершинин, 4, бол.) -  
И.Зарудний (А.Бауэр, 26), О.Вевченко (Е.Бабаев, 34), И.Рыжих (40).

20-21 февраля

«Сибирь» (Новосибирск) -  
«Олимпия» (Кирово-Чепецк)

- 2:3 (1:0, 0:1, 1:2). Шайбы:  
В.Фоминых (И.Коровашкин, 19.11),  
Е.Бабаев (В.Яблонский, 52.28) -  
Е.Антонов (А.Бельтюков, 33.29),  
А.Наумов (А.Климов, А.Коршков,  
43.01, бол.), Н.Шаяхметов (А.Лунев,  
Ю.Есипов, 50.03);

- 8:2 (2:0, 2:1, 4:1). Шайбы:  
И.Храмцов (В.Фоминых, 05.52),  
И.Храмцов (17.19, бол.), И.Рыжих (22.52), О.Прокопенко (И.Храмцов,  
В.Фоминых, 28.55), В.Яблонский (О.Вевченко, 41.22, бол.), Д.Затонский (О.Вевченко, 49.52), И.Храмцов (В.Фоминых, 58.27), Д.Затонский (О.Вевченко, 59.57, мен.) - Н.Шаяхметов (О.Родыгин, 24.50), Е.Антонов (С.Шиврин, 56.25).

22-23 февраля

«Рубин» (Тюмень) - СКА  
(Хабаровск)

- 5:2 (2:0, 3:1, 0:1). Шайбы:  
И.Жилинский (18.39), К.Макаров (18.54), А.Галынский (22.16),  
К.Курочкин (А.Галынский, 34.00),  
С.Зайцев (Р.Галимжанов, 39.17) -  
С.Ясаков (В.Емельянов, 31.50),  
М.Афанасьев (59.16);

- 3:2 (1:0, 1:0, 1:2). Шайбы:  
П.Плотников (И.Жилинский, 19.22),  
В.Зоркин (35.34), Н.Исаевиков (44.22)  
- С.Ясаков (О.Днепровский, 40.55),  
А.Маркин (А.Качусов, 50.18).

23-24 февраля

«Южный Урал» (Орск) - «Дизелист» (Пенза)

- 5:2 (3:1, 1:1, 1:0). Шайбы:  
А.Жуков (06.20), Д.Воронежев (14.13), А.Рожнев (Д.Воронежев,  
16.14), А.Рожнев (А.Жуков, 20.44,  
бол.), Д.Воронежев (А.Рожнев, 58.21)  
- С.Селихов (В.Кукушкин, 16.02),  
О.Бутылин (25.50, бол.);

- 2:8 (1:2, 1:2, 0:4). Шайбы: А.Жуков (10.16), В.Гуменик (30.05) -  
В.Кукушкин (А.Морозов, 10.45, бол.),  
О.Бутылин (11.50), В.Кукушкин (А.Морозов, 27.07), С.Власов (28.41),  
Д.Шандуров (Ю.Костичкин, 42.01),  
В.Кукушкин (А.Морозов, 54.27),  
Д.Шандуров (58.33), В.Кукушкин (А.Морозов, 59.31).

### «Южный Урал» - «Дизелист» - 5:2, 2:8

Два последних матча на своем льду провел орский «Южный Урал» в рамках элитной лиги чемпионата страны. И напоследок оргчеане показали «зубы» - это трое молодых магнитогорцев (вратарь Константин Мазуркевич, нападающие Алексей Жуков и Александр Рожнев) вместе с Дмитрием Воронежевым, успевающим везде сыграть - и в Магнитогорске, и в Новотроицке, и в Орске. Очень прилично отстоял молодой голкипер и отлично выступила тройка вышеназванных форвардов - в итоге третья победа «Южного Урала» в нынешнем сезоне, которая немного подсластила пилюлю. На гостях сказалась тяжелая дорога, да и настрой на игру с аутсайдером турнира был не тот.

Во второй встрече не помогли и магнитогорцы, хотя они и старались. Четыре шайбы у пензенцев были похожи как две капли воды: на правом фланге Андрей Морозов обыгрывал защитника, следовал диагональный пас на дальнюю штангу (примерно в радиусе двух метров от ворот), и Валерий Кукушкин, врызаясь на «пятак», красиво, с лета забрасывал шайбы - то в «девятку», то в нижний угол...

Оргчане сломались в третьем периоде, когда гости дважды сумели поймать их на контратаках и счет стал 2:6. А перед этим вратарь «Дизелиста» Рашид Давыдов при счете 2:4, а пензенцы в этот момент играли втроем против пяти хозяев площадки, брал «мертвые» шайбы в верхних углах после бросков Воронежева и Рожнева - и перелома в игре не состоялось.

После встречи наставник «Дизелиста» Юрий Пережогин сказал: «Наша задача - играть в будущем сезоне в МХЛ! Вопрос стоит ребром! Тогда многие пензенские ребята возвратились бы домой из Венгрии, с Урала, Центра...»

Константин Мусафиров - Орск

### Результаты игр:

20-21 февраля	«Сибирь»	- «Олимпия»	- 2:3, 8:2
22-23 февраля	«Рубин»	- СКА ХБ	- 5:2, 3:2
23-24 февраля	ЦСК ВВС	- «Сокол»	- 5:1, 6:2
	«Южный Урал»	- «Дизелист»	- 5:2, 2:8
27 февраля	«Мечел»	- СКА ХБ	- 7:5

### Таблица разыгрыша на 28 февраля

		И	В	Н	П	Шайбы	О
1.	ЦСК ВВС Самара	42	34	5	3	171-72	73
2.	«Рубин» Тюмень	40	24	5	11	150-101	53
3.	«Олимпия» Кирово-Чепецк	40	23	5	12	135-103	51
4.	«Сибирь» Новосибирск	44	23	5	16	161-112	51
5.	СКА Хабаровск	37	19	5	13	136-130	43
6.	«Кристалл» Электросталь	42	18	6	18	137-120	42
7.	«Заполярник» Норильск	36	19	3	14	116-98	41
8.	«Мечел» Челябинск	41	17	4	20	112-137	38
9.	«Сокол» Новочебоксарск	38	16	5	17	130-149	37
10.	«Амурсталь» Комсомольск-на-Амуре	32	12	2	18	79-97	26
11.	«Дизелист» Пенза	36	8	6	22	88-137	22
12.	«Прогресс» Глазов	38	8	5	25	117-152	21
13.	«Южный Урал» Орск	40	3	2	35	85-209	8

Примечание: Матчи «Мечела» и «Рубина» с «Амурсталем» перенесены с 22-23 и 27-28 февраля на 13-14 и 10-11 марта соответственно. Глазовский «Прогресс» не поехал в Норильск и Новосибирск (20-21 и 26-27 февраля), а «Олимпия» не полетела в Норильск.

### Лучшие бомбардиры:

Альфред Фаткуллин («Сокол»)	- 35 (22+13)
Андрей Кирилов («Олимпия»)	- 35 (18+17)
Евгений Таранов («Сокол»)	- 35 (16+19)
Сергей Шваргин («Олимпия»)	- 35 (13+22)
Денис Ложкин («Олимпия»)	- 33 (24+9)
Дмитрий Затонский («Сибирь»)	- 33 (21+12)
Андрей Сидляров («Кристалл» Эл)	- 31 (21+10)
Сергей Воробьев (СКА ХБ)	- 30 (19+11)
Сергей Зайцев («Рубин»)	- 30 (14+16)
Сергей Макаров («Кристалл» Эл)	- 29 (20+9)
Владимир Синицын («Сокол»)	- 29 (19+10)
Юрий Фимин (СКА ХБ)	- 28 (14+14)
Сергей Шумихин (ЦСК ВВС)	- 27 (20+7)
Сергей Сантов («Прогресс»)	- 26 (15+11)
...Алексей Галынский («Рубин»)	- 25 (13+12)
Андрей Диденко («Мечел»)	- 23 (17+6)
Владимир Зоркин («Рубин»)	- 23 (17+6)
Сергей Абрамов («Прогресс»)	- 23 (8+15)
Дмитрий Андреев («Мечел»)	- 21 (10+11)
Игорь Калянин («Мечел»)	- 20 (12+8)
Виктор Беляков («Рубин»)	- 20 (11+9)

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

### Высшая лига

## Второй этап

Поволжье - Урал - Западная Сибирь

## Финал за 1-10-е места

*Результаты игр:*

21 февраля		24 февраля		
Нижнекамск	- Альметьевск	- 2:1	В.Нейвinsk - Краснокамск	- 4:2
В.Нейвinsk	- Казань	- 3:4	Новотроицк - Серов	- 3:1
Екатеринбург	- Краснокамск	- 3:9	Энгельс - Н.Тагил	- 1:2
Энгельс	- Серов	- 10:4	Краснокамск - Н.Тагил	- 5:2
Новотроицк	- Н.Тагил	- 2:0	Альметьевск - Энгельс	- 5:0
23 февраля			Нижнекамск - Новотроицк	- 2:1
Екатеринбург	- Казань	- 7:5	Екатеринбург - В.Нейвinsk	- 2:4

## Таблица розыгрыша на 2 марта

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Нефтехимик» Нижнекамск	13	9	2	2	54-39	20
2. «Металлург» Новотроицк	13	9	0	4	41-17	18
3. «Нефтяник» Альметьевск	13	8	1	4	47-20	17
4. «Кедр» Верх-Нейвinsk	13	7	2	4	54-33	16
5. «Спутник» Нижний Тагил	13	8	0	5	41-41	16
6. «Тан» Казань	12	6	2	4	46-42	14
7. «Россия» Краснокамск	13	7	0	6	44-43	14
8. «Металлург» Серов	13	3	0	10	38-69	8
9. «Химик» Энгельс	13	2	1	10	33-64	5
10. СКА-«Автомобилист»-2						
Екатеринбург	14	2	0	12	48-88	4

Примечание: 1. Матчи Краснокамск - В.Нейвinsk за 25 января и Н.Тагил - Казань за 31 января перенесены на 17 марта. 2. В таблице не учтен результат матча за 27 февраля между командами Серова и Казани.

## НОВОТРОИЧАНЕ ОБЫГРЫВАЮТ СВЕРДЛОВЧАН

«Металлург» (Новотроицк) - «Спутнику» (Нижний Тагил) - 2:0 (0:0, 1:0, 1:0). 21 февраля 1994 г. Орск. ДС «Юбилейный». 2500 зрителей.

Судья С.Загидулин (Челябинск). Инспектор Б.Н. Николаев (Челябинск).

«Металлург» Нат: Колобков; Филин - Лимасов, Шайнов - Мишанин - Воронежев; Ведыков - Толоконников, Кучукбаев - Казарин - Панюшкин (Краснов); Пучин - Каменев, Лузенинов - Незнаинов - Андрианов.

«Спутнику»: Бучельников; Дынченко - Охегин, Оборин - Чагулшин - Звонов; Емец - Фазлыев, Малышкин - М.Путилов - Хритошин; Борейко, Дорофеев - Якон - Фетисов.

Шайбы забросили: Дмитрий Воронежев (Виталий Мишанин, 32.28), Дмитрий Воронежев (55.57).

Штрафное время: «Металлург» Нат - 4 мин. (А.Ведыков, Д.Незнаинов), «Спутнику» - 8 мин. (В.Дынченко, С.Хритошин, А.Фетисов, М.Малышкин).

Игра вызвала большой интерес у болельщиков. С первых минут встречи команды поставили задачу - не пропустить первыми шайбу. Наверное, этим и объясняется осторожная игра в атаке. Напряжение не спадало в течение всего матча. Хорошо, профессионально провел встречу арбитр международной категории Сергей Загидулин.

Переломной стала 51-я минута - нижнекамцы провели нескользко острой атак: вначале Игорь Дорофеев, затем Алексей Фетисов имели 100-процентные возможности забить гол с двух-трех метров, находясь в гордом одиночестве перед воротами. Конечно, заслуга в этом голкипера новотроицан Александра Колобкова, уже четвертый матч в финале отыгравшего «на ноль». И сработало правило: не забиваешь ты - забивают тебе. Диагональный пас Сергея Шайнова - и Дмитрий Воронежев забивает вторую шайбу.

В основном, вся борьба в матче свелась к борьбе первых пятерок: хозяева выиграли ее, а вместе с ней и матч.

• • •

«Металлург» (Новотроицк) - «Металлург» (Серов) - 3:1 (1:0, 1:0, 1:1). 24 февраля 1994 г. Орск. ДС «Юбилейный». 1000 зрителей.

Шайбы забросили: Сергей Шайнов (19.33), Евгений Краснов (23.54), Виктор Сукинин (Рамиль Кучукбаев, 42.26) - Дмитрий Ермаков (Азат Вафин, 44.46).

Новотроицане вышли на игру явно расслабленными, памятка, по-видимому, о разгроме серовских хоккеистов в Энгельсе (4:10) и надеясь на «легкую прогулку». Но гости, играя от обороны, в жесткой, контактной борьбе (но без явной грубости) сумели навязать свою игру новотроицанам. Причем вратарь серовчан Максим Шагиахметов сыграл на редкость удачно. В итоге несколько скромный счет в матче одного из лидеров и аутсайдера, хотя преимущество хозяев и победный для них исход не вызывал ни у кого сомнений.

Константин Мусафиров - Орск

## ЕКАТЕРИНБУРЖЦЫ ТОРПЕДИРОВАЛИ «ТАН»

СКА-«Автомобилист»-2 (Екатеринбург) - «Россия» (Краснокамск) - 3:9 (0:3, 2:1, 1:2). 21 февраля 1994 г. Екатеринбург. Дворец спорта. 33 зрителя.

Судья К.Зубинич (Челябинск). СКА-«Автомобилист»-2: Бызов; Шарабуяр - Д.Соколов, Ельшин - Куличикин - Шемолаков; Воронов - Д.Куранцов, Трофимов - Яргин - Петухов; А.Зайцев - Устюханин, Ал.Макаров - К.Никитин - Кривицкий; Д.Лебедев, Вологжанин.

«Россия»: Вяч.Седов (Вшивков, 40.00); Бушманов - Каваляускас, Шимков - Влад.Карпов - Пинчуков; Ю.Чирков - Березин, А.Федоров - И.Лебедев - Галиахметов; Телюкин - Хаматдинов, Ренхин - В.Воробьев - Конюхов; Нефедов, Кетов.

Шайбы забросили: Вадим Карпов (07.48), Владимир Воробьев (Андрей Телюкин, Владимир Бузников, 15.40), Дмитрий Шимков (Альбадас Каваляускас, Александр Ренхин, 19.24), Александр Яргин (21.29, мн.), Воронов (23.52), Альбадас Каваляускас (Вадим Карпов, 25.50), Андрей Пинчуков (Юрий Чирков, 32.18), Дмитрий Галиахметов (Анатолий Федоров, 36.34), Вадим Карпов (Дмитрий Шимков, Андрей Пинчуков, 39.09), Игорь Конюхов (45.39), Владимир Воробьев (46.44), Денис Соколов (Михаил Куличикин, 57.01).

Штрафное время: СКА-«Автомобилист»-2 - 8 мин. (М.Куличикин-4, Д.Устюханин, К.Никитин); «Россия» - 8 мин. (В.Бушманов-4, В.Карпов, Ф.Хаматдинов).

Гости из Прикамья к середине первого периода распахнули оборону армейско-гражданской команды СКА-«Авто». открыв счет благодаря высокому индивидуальному мастерству Вадима Карпова. Вторая и третья шайбы были заброшены в результате многоходовых комбинаций с подключением защитников атакующего плана. При счете 3:0 можно было смело покидать Дворец спорта: хозяева площадки играли вяло, хаотично. Складывалось впечатление, что молодым хоккеистам безразличен результат игры. Лишь нападающий Вячеслав Ельшин, прозванный болельщиками «дядька Черномор», пытался в одиночку изменить ход поединка. Но, как известно, один - в поле не воин.

Во второй двадцатиминутке голкипер гостей позволил себе некоторые вольности (разговаривал с симпатичными девушками), вследствие чего ему дважды пришлось вынимать шайбу из сетки собственных ворот. Например, Воронову удалось забросить шайбу от «красной линии»!!!

Но в целом класс игры и жажда победы у гостей были выше. Отсюда и результат, который и удивил наставника «России» Владимира Марчинского.

• • •

СКА-«Автомобилист»-2 (Екатеринбург) - «Тан» (Казань) - 7:5 (4:1, 2:4, 1:0). 23 февраля 1994 г. Екатеринбург. Дворец спорта. 25 зрителей.

СКА-«Автомобилист»-2: состав тот же плюс нападающие Д.Субботин, Петраков. Шайбы забросили: Дмитрий Субботин (06.25), Алексей Макаров (Денис Лебедев, 10.05), Вячеслав Ельшин (Алексей Петухов, 11.46), Виталий Шарабуяр (18.09), Андрей Петраков (Дмитрий Субботин, 28.21), Алексей Петухов (Вячеслав Ельшин, 30.13, мн.), Илья Шемолаков (Вячеслав Ельшин, 59.25) - А.Валиахметов (Алексей Писарев, 09.37, бол.), М.Гарипов (Алексей Писарев, 24.44), А.Валиахметов (28.57), Алексей Писарев (37.28, мн.), Р.Гайнуллин (38.00, мн.).

Штрафное время: СКА-«Автомобилист»-2 - 14 мин., «Тан» - 16 мин.

24 февраля зрители, пришедшие на хоккей, просто осталбенели: игра, оказывается, состоялась накануне, в праздничный вечер. Хронологию матча помог восстановить хоккейный арбитр Александр Воропаев: «В первом периоде гости играли от обороны - отсюда и результат - 1:4. Возвращение на лед Дмитрия Субботина принесло плоды: Дима открыл счет в этой встрече. Интересующим выдался второй период: казанцы, проигрывая 3:6, яростно кинулись на штурм ворот хозяев и дважды в меньшинстве добились успеха - 5:6. Кто знает - в чью сторону повернулась фортуна, не соверши дерзкий рывок Вячеслав Ельшин, выдавший пас своему партнеру Илье Шемолакову, эффектно забросившему седьмую шайбу. Этот гол лишил казанцев двух запланированных очков с аутсайдером.

СКА-«Автомобилист»-2 (Екатеринбург) - «Кедр» (Новоуральск, бывший Верх-Нейвinsk) - 2:4 (0:2, 2:0, 0:2). 27 февраля 1994 г. Екатеринбург. Дворец спорта. 74 зрителя. Судья А.Балин (Екатеринбург).

СКА-«Автомобилист»-2: состав тот же, что с «Таном». «Кедр»: Семёнов; Авдеев - Портников, Бойков - Малышев - Петченко; С.Безукладников - Жмудь, Мартынов - Сорокин - Тимощуков; В.Макаров - А.Храмцов, Терегулов - Сордяев - Кочетков; Коршунов, Зайков.

Шайбы забросили: Вячеслав Ельшин (25.01), Дмитрий Субботин (38.12) - Алексей Малышев (12.29), Виктор Тимощуков (18.09), Виктор Авдеев (Олег Портников, 50.12), Сергей Кочетков (55.00).

«Междусобойчик» в исполнении «Кедра» и СКА-«Авто» доставил удовольствие немногочисленным зрителям. Лишь вписался в состав «Кедра» Олег Мартынов. Благодаря усилиям второго венца был открыт счет: Мартынов, Малышев и Петченко разыграли многоходовку, и к удивлению зрителей арбитр не назвал ассистентов этой шайбы. Заломился бросок защитника Виктора Авдеева и индивидуальный проход Сергея Кочеткова с обыгрышем вратаря хоккея Александра Бызова - счет стал 4:2 в пользу гостей.

Экспресс-комментарий тренера «Кедра» Владимира Синенко: «Результатом доволен, а качеством игры - нет. Надеюсь, что новобранец команды Олег Мартынов принесет свежую струю в атакующую мощь команды».

Роман Даргин - Екатеринбург



## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

### Высшая лига

Второй этап

Поволжье - Урал - Западная Сибирь

Финал за 11-18-е места

#### «ТАГАНАЙ» - «ЛАДА-2» - 5:6

«Таганай» (Златоуст) - «Лада-2» (Тольятти) - 5:6 (1:2, 1:2, 3:2).  
26 февраля 1994 г. Златоуст. Стадион «Таганай», 300 зрителей.  
«Таганай». Плосков (Кульдиков, 40:00); Д. Тертышный - Гатиятулин, М. Белоусов  
Момот - Минков; Чикалин - Карасов, Смельницкий - Демидов - Коковин; М. Денисов  
С. Чирков, А. Чирков - Булучевский - Семёновских; Охотников - Фильковский, Янук  
Орлов - Котельников.  
«Лада-2». А. Губарев; С. Плотников - Кравец, Свириденко - Петшик - Прокич;  
Завалишин - Комаров, Сизенко - Коновалов - Алексеев; Кузьмичев - Романенко -  
Улин.

Шайбы забросили: Вадим Булучевский (Матвей Белоусов, 06:46), Георгий Рулин  
Иван Прокич, 07:37), Анатолий Комаров (Иван Прокич, 10:15, бол.), Александр  
Сизенко (27:30), Алексей Коковин (29:28, бол.), Сергей Петшик (31:28), Алексей  
Алексеев (Иван Прокич, 43:13), Анатолий Чирков (Вадим Булучевский, 45:33),  
Евгений Момот (50:46), Андрей Гатиятулин (Дмитрий Демидов, 54:16), Алексей  
Чирков (55:33).

Штрафное время: «Таганай» - 6 мин. (С. Карасов, В. Фильковский, Е. Момот),  
«Лада-2» - 14 мин. (Д. Павлючин, С. Петшик-4, Г. Рулин, А. Свириденко, А. Комаров-4).

В Челябинске в шестидесятые годы была сильная футбольная команда мастеров «Локомотив», за день перед матчами которой выступали дублеры. Вспомнился этот факт в связи с тем, что «Таганай» - это фарм-клуб челябинского «Трактора». И в Златоусте дублеры команды национальной хоккейной лиги почти накануне провели «репетицию встречи» грандов МХЛ.

Матч златоустовского «Таганая» с лидером финала за 11-18-е места в высшей лиге российского чемпионата - командой тольяттинской «Лады-2» - начался на два часа позднее, чем было объявлено. Это вынужденное ожидание не могло неказать на настроение хозяев площадки.

«Таганай» повел в счете после броска Вадима Булучевского. Однако в дальнейшем удача сопутствовала гостям: сначала Георгий Рулин с близкого расстояния сравнял счет, а вскоре при игре в большинстве Анатолий Комаров вывел вперед тольяттинцев.

Второй период принес тот же результат - 2:1 - в пользу лидера. Интересно, что, если сравнивать отдельных игроков команд, то хоккеисты «Таганая» выглядели предпочтительнее своих соперников, которые к тому же выставили на игру лишь две пары защитников и три звена нападающих. Но за счет лучшей организации игры, меньшего количества неоправданных ошибок «Лада-2» под руководством челябинского тренера Анатолия Шустова добилась результата.

Когда Алексей Алексеев в начале заключительного периода сделал счет 5:2 в пользуолжан, то для хозяев, казалось, все было кончено. Но уральцы смогли проявить характер: Анатолий Чирков броском в ближнюю девятку отыграл один гол, затем в неравбериже у ворот гостей удачливее всех оказался Евгений Момот, и, наконец, штурм хозяев льда завершился мощным броском Андрея Гатиятулина.

Инициатива была на стороне «Таганая», и по логике событий все шло к тому, что шестой гол в ворота гостей лишь вопрос времени, но все решила и не в ту сторону, в какую хотелось бы златоустовским болельщикам, ошибка в обороне.

В середине игры Алексею Чикалину блестящее удался силовой прием: на «чистом» льду, без помощи борта он сумел красиво перебросить соперника через себя. Все было бы хорошо, если при атаке двое на двое за четыре минуты до конца встречи Алексею не захотелось бы продемонстрировать свое мастерство еще раз. В этом моменте он промахнулся, форвард гостей Алексеев, имеющий опыт игры в «основе» «Лады», выйдя к воротам Александра Жульдикова, своего шанса не упустил.

Тольяттинцы уже по ходу матча упутившие преимущество в три шайбы на этот раз были предельно собраны и смогли сохранить победный счет - 6:5.

Эдуард Скибицкий - Челябинск

Результаты игр:

19 февраля				
Ноябрьск	- Тюмень			- 12:2
24 февраля				
Магнитогорск	- Тольятти			- 4:8
Ноябрьск	- Нефтекамск			- 3:4
26 февраля				
Златоуст	- Тольятти			- 5:6
Тюмень	- Нефтекамск			- 4:4

#### Таблица розыгрыша на 3 марта

	И	В	Н	П	Шайбы	О
11. «Лада»-2 Тольятти	10	7	2	1	55-34	16
12. «Холмогорец» Ноябрьск						
Тюменской обл.	10	6	1	3	49-27	13
13. «Торос» Нефтекамск	9	6	1	2	42-26	13
14. «Металлург»-2 Магнитогорск	6	4	0	2	26-26	8
15. «Итиль»-2 Казань	8	2	2	4	22-32	6
16. «Салават Новомил» Уфа	7	1	2	4	17-26	4
17. «Таганай» Златоуст	8	2	0	6	19-34	4
18. «Колос» Тюмень	8	0	2	6	17-42	2

Примечание: 1. Тюменский «Колос» не выехал в поездку по маршруту Уфа - Нефтекамск (игры 1 и 4 февраля соответственно) из-за финансовых затруднений. 2. Магнитогорская команда не явилась 4 февраля на матч в Казань, а в Златоусте из-за сильного мороза не состоялся матч «Таганай» - «Салават Новомил». 3. Магнитогорская команда не явилась 15 и 19 февраля на матчи в Тюмень и в Абест с «Холмогорцем», а тольяттинцы не приехали в Нефтекамск. 4. Казанская команда не явилась 24 и 26 февраля соответственно в Златоуст и Магнитогорск, а уфимские хоккеисты не явились в Тюмень.

Решение по всем этим играм Федерация хоккея России не приняла - и непонятно каким образом будет принимать? Сколько мы из редакции не звонили в Москву - столько ответ был один: ничего не знаем, что там у вас (!) делается??!

#### Класс «Б». Уральская зона

Результаты игр:

19-20 февраля						
«Старт» - «Кедр-2»	- 8:5	4:4				
«Прогресс» - «Луч»	- 3:2	10:0				
«Ураласбест» - «Урал»	- 8:6	9:1				
«Молот» - «Трубник»	- 4:3	2:0				
«Звезда» - «Турбинка»	- 5:0	5:0				
22-23 февраля						
«Прогресс» - «Урал»	- 5:0	5:0				
«Ураласбест» - «Луч»	- 9:0	5:0				
«Звезда» - «Молот»	-					
«Трубник» - «Ураласбест»	- 6:4	10:1				
«Турбинка» - «Прогресс»	-					

#### Таблица розыгрыша на 1 марта

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Звезда» Чебаркуль	36	28	1	7	226-94	57
2. «Молот» Чебаркуль	36	23	4	9	190-105	50
3. «Трубник» Каменск-Уральский	34	24	1	9	153-83	49
4. «Прогресс» Соликамск	34	20	2	12	158-110	42
5. «Старт» Верхняя Салда	34	16	3	15	113-125	35
6. «Ураласбест» Абест	34	15	1	18	142-142	31
7. «Кедр-2» Верх-Невинск	34	11	3	20	120-193	25
8. «Турбинка» Курган	34	10	3	21	119-164	23
9. «Урал» Ирбит	34	6	6	22	95-193	18
10. «Луч» Артемовский	34	6	2	26	92-199	14

Примечание: 1. Результат игры между «Лучом» и «Уралом» за 8 января с.г. - 3:5, а не 5:3, как было напечатано ранее.

2. В таблице учтен результат игры «Старт» - «Прогресс» - 4:3 за 13 февраля.